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			За първи юни – кой е най-ценният подарък за вашето дете?
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		Въпреки че Денят на детето се чества като празник по традиция, останал от социалистическо време, първи юни е празник, обичан от всички - и деца, и родители. Днес е денят, в който искаме да покажем любовта към децата си, да ги зарадваме, да им поднесем подарък от сърце.

Преди да се отправите към детския магазин, където да похарчите доста пари за играчка, която детето бързо ще захвърли, помислете за един друг подарък, който ще го зарадва повече! Детето има нужда от вас.

В съвременния свят всеки бърза за работа, всеки седи сам пред компютъра, семейството се събира само около телевизора за поредното „развлекателно“ предаване; агресията, депресията и отчуждеността са заменили топлите семейни взаимоотношения. Именно днес се замислете дали детето ви се нуждае от поредната безсмислена скъпа играчка. Дали новата електронна игра ще го направи щастливо? Или можете да направите много повече за него, за вас.

Ето няколко идеи, които ще ви излязат по-евтино, но ще бъдат много по-скъпи за детето и за вас:

	Отделете време за самите вас, за семейството. Намерете начин да се порадвате на най-хубавото нещо – това, че можете да сте заедно тук и сега. 
	Прегърнете вашето дете! Кажете му колко го обичате! Откога не сте го правили?!
	Излезте на разходка! Разходете се заедно, без да бързате, към магазина, без да мислите за вечерята, без да мрънкате, че навсякъде е кално, без да му се карате за лоша оценка или за счупена чиния. Ще откриете, че имате много неща да си кажете и да си споделите.
	Поиграйте с детето, вместо да гледате телевизия или да си чатите в Интернет. Една стара позабравена игра като тази да му направите лодка от хартия и да го научите как се прави може да му достави голямо удоволствие.


 

Наблюдавайте вашето дете! Обърнете му малко повече внимание! Отделете му малко повече време, малко повече нежност! То расте толкова бързо, а вие остарявате. Радвайте му се днес и сега и всеки следващ ден, защото то е най-голямото ви богатство.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			В социалните мрежи се появи нова конспиративна теория, която е базирана на дългогодишната история на диаманта Кохинор. » Прочети
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			Тази пролет нещата ще са малко по-различни от обичайния сезон на Овена. » Прочети
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			Има дни, когато е по-добре да не купувате нищо, тъй като според лунния календар тези дни са неподходящи за покупки. » Прочети
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			Във всеки дом в кухненския шкаф има дафинов лист. » Прочети
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